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De multiplier van de overheidsuitgaven is gelijk aan 1 consumptiequote
gelijk is aan nul is
J de multiplier van
de
( omdat ov?'rpeids%itgaven
- . . . . \Q€liK aan J
X-:-y Het nationaal inkomen is gestegen met de stijging van de
Per Definitie overheidsuitgaven
multiplier = stijging Y in
verhouding tot stijging
overheidsuitgaven.
omdat w
De vraag naar producten gestegen is met de stijging X{Ey
van de overheidsuitgaven Per Definitie
nationaal inkomen =
J nationaal product
( omdat
@ De stijging van het inkomen als gevolg van de extra
overheidsuitgaven niet leidt tot een verdere vraag naar
Uitspraak producten en de overheidsuitgaven zelf een vraag naar
Productie wordt roducten is.
bepaald door vraag L
omdat
ReY
De marginale consumptiequote is gelijk aan nul Per Definitie

marg. cons. quote =

verandering cons. in
verhouding tot

verandering inkomen.



